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В даний час світова економіка переживає етап інноваційної 

революції, що встановлює нові умови для прийняття управлінських 

рішень на глобальному рівні в усіх сферах людського розвитку. З 

переходом до нової економіки пріоритети змістилися з фінансових 

аспектів на користь якості та моральних цінностей. Іншими словами, 

концепція товару чи послуги змінюється, включаючи творчий і духовний 

компонент. Раніше основна увага приділялася прибутку, тоді як тепер на 

перший план виходять інвестиції в інноваційні розробки та нестандартні 

рішення поставлених завдань, метою яких є підвищення якості продукції 

та максимальне задоволення споживачів. 

Щодо України, то розвиток цифрових технологій, зокрема 

цифровізація, є одним з основних шляхів інтеграції країни до ЄС і виходу 

на світовий ринок. Однак в Україні існує багато проблем на шляху 

цифровізації, пов'язаних з численними ризиками та загрозами, які 

заважають розвитку сучасних підприємств і країни в цілому. У статті 

проаналізовано сучасний стан економіки та надано пропозиції щодо 

вдосконалення системи економічної безпеки підприємств. 

Основні цілі системи економічної безпеки підприємств України, 

засновані на принципах створення задоволення споживачів і враховуючи 

вимоги сучасного розвитку нової світової моделі економіки, повинні 

сприяти не лише підвищенню якості продукції в умовах агресивного 

зовнішнього середовища, але й відповідати основним світовим 

тенденціям. Для формування такої системи у статті розглянуто не тільки 

основні проблеми функціонування підприємств, а й розвиток економіки в 

умовах глобальної цифровізації. Проаналізовано сучасні тренди світової 

економіки, зокрема в Україні, та запропоновано шляхи вирішення 

основних питань, що стоять перед системою економічної безпеки 

вітчизняних підприємств відповідно до вимог сучасного етапу світового 
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розвитку. 

На даний час світова економіка перебуває у стані цифрової 

революції, яка визначає нові умови розвитку бізнесу у всіх сферах 

людської діяльності. Великі обсяги інформації вимагають застосування 

нових методів її обробки для прийняття управлінських рішень на 

глобальному рівні. 

Згідно з програмою цифрового розвитку України, існує кілька 

проблем, що перешкоджають розвитку цифрових тенденцій у країні. 

Однак Україна має план дій, спрямований на перехід національної 

економіки до цифрової до 2030 року. 

Цифрова економіка має як позитивні, так і негативні сторони. 

Трансформація деяких галузей може призвести до зростання безробіття та 

збільшення кіберзлочинності. Водночас цифровізація дала малим 

компаніям та інноваційним командам можливість створювати нові 

продукти та швидко виводити їх на ринок нарівні з уже існуючими 

лідерами, що сприяло зміщенню «центрів пріоритетів» від великих 

корпорацій до малих підприємств і стартапів. 

Багато вчених вважають, що перехід до цифрових технологій сприяє 

переведенню діяльності підприємств в онлайн-режим, що вимагає нових 

підходів до забезпечення економічної безпеки. Вплив цифровізації 

визначається доданою вартістю, створюваною для кожної галузі економіки 

або сфери життя на макрорівні, або для конкретного продукту чи послуги 

на мікрорівні. 

Ми визначили основні проблеми та ризики, з якими стикається 

економічна безпека в умовах цифровізації, і пропонуємо найбільш швидкі 

та економічно ефективні шляхи їх вирішення.  

Таким чином, в Україні існує безліч проблем, пов'язаних з участю у 

глобальній цифровізації, зокрема щодо питань економічної безпеки 

країни, підприємств і громадян. Вирішення цих проблем ускладнюється, 

особливо в умовах війни, в якій перебуває наша країна. Проте ми 

вважаємо, що створення комплексної системи державних програм 

цифровізації за участю приватного капіталу може сприяти вирішенню цих 

проблем, нейтралізації ризиків і забезпеченню повноцінного переходу 

України до цифрової економіки. 
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Відомо, що соціально-психологічний клімат - це одна з характеристик 

робочої групи, яка може мати не неї подвійний вплив під час трудової 

діяльності, тобто стимулювати або пригнічувати творчу ініціативу, 

активність та енергію членів колективу.  

Під складовими соціально-психологічного клімату (СПК) колективу 

розуміють таке: сукупність соціально-психологічних характеристик групи; 

загальний, стабільний психологічний настрій колективу; характер 

взаємовідносин у колективі; характеристики, що необхідні для 

функціонування колективу. 

Позитивні риси СПК: оптимізм; життєрадісність у спілкуванні; 

впевненість, безпека, захищеність і комфорт; теплота і турбота у 


